



Вот и прошел волнительный, радостный и грустный выпускной школьный бал для одиннадцатиклассников. Первый шаг во взрослую жизнь шестьдесят шесть выпускников Шенталинской школы № 1 сделали 27 июня.

Девушки – в красивых вечерних платьях с восхитительными причёсками, юноши – в парадных костюмах с аккуратными стрижками поднялись по красной дорожке на сцену. Своих уникальных и неповторимых воспитанников представили классные руководители.

С поздравлениями и напутствиями к выпускникам обратился Глава района А.В. Кириллов, присутствующий на этом вечере со своим заместителем по социальным вопросам А.В. Чегодаевым.

«Выпускной вечер обозначен важной вехой в вашей биографии. Хочется верить, что вы вступаете в завтрашнюю взрослую жизнь хорошо подготовленными. Ведь Шенталинская школа № 1 всегда славилась своими воспитанниками и учителями», – подчеркнул Анатолий Васильевич. Пожелав юным землякам найти достойное место в жизни, он наградил премиями золотых медалистов – Фаваризову Гузель и Ильину Анастасию. Кстати, недавно на сцене Самарского театра оперы и балета их чествовал Губернатор Н.И. Меркушкин.

Пожелала выпускникам успехов, правильного жизненного и профессионального выбора и вручила родителям медалисток грамоты за достойное воспитание детей начальник ТОООР А.А. Баскакова.

